
Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю совместно с кадетами Барнаульского кадетского корпуса в честь Великой Победы возложили цветы к подножию Мемориала Славы



В память о тех, кто навсегда ушел, защищая нашу страну, отдавая честь ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и всем тем, кто боролся и выжил в страшные военные годы с благодарностью и в преддверии Великой Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю совместно с воспитанниками Барнаульского кадетского корпуса возложили цветы к подножию Мемориала Славы в городе Барнауле. Торжественное построение возглавил руководитель ведомства генерал-майор юстиции Андрей Хвостов.

Минутой молчания руководство следственного управления, ветеран следствия, следователи и кадеты почтили память героев войны и тружеников тыла. Никогда не будут забыты те

трагические годы, которые пережила наша страна. Мы чтим память героев, благодаря которым можем жить под мирным небом, воспитывать своих детей и служить Отечеству!

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1350804/folder/873343>